

14) Николаевское инженерное училище.
 15) Павловское и Александровское военные училища.
 16) Михайловское и Константиновское артиллерийские училища.
 17) Николаевское казачьё училище.

Приватиме. Лица, окончившие военные училища, могут быть допущены к приёму в институты лишь по истечении срока обязательной их службы в войсках.

18) Морской корпус, кадетские и пажеотский Его Величества корпус.

19) Духовный семинария православного исповедания для окончивших четыре первых класса.

20) Средние технические училища по соответствующей специальности.

II. Лица женского пола в Киевский политехнический институт не принимаются.

III. Если число желающих поступить будет меньше числа вакансий, то все будут приняты без экзаменов; в противном случае назначается конкурсный экзамен из математики (арифметика, алгебра, геометрия и тригонометрия), физики (отделы: механика, электротехника, акустика, оптика и теплота) и русского языка и предельно гимназического курса. Экзамен назначается 16 августа. От конкурсного экзамена освобождается и принимается без экзамена: а) окончившие курсы высших учебных заведений, б) выдержавшие полугодовое испытание на физико-математических факультетах университетов по предмету русской системы.

Приватиме. Согласно приватиме от 30 августа институт, окончивших курсы в высших учебных заведениях, могут быть предоставлены льготы, как по поступлению на высший семестр института, так и по сокращению продолжения курса института, согласно правилам, установленным советом и утвержденным министром торговли и промышленности.

IV. Желающие поступить на первый семестр или перевестись на старшие семестры из других высших учебных заведений должны лично или через посредников по почте (заказными пакетами) в течение времени с 5 июля по 15 июля прошиться на имя ректора института.

Приватиме I. Согласно § 29 устава института, приём в студенты института и переводы из других высших учебных заведений производится один раз в год до начала учебных занятий.

Приватиме II. Высылаемых по почте прошения о приёме или переводе должны быть сданы по почте с таким расчетом, чтобы канцелярия могла их получить не позже 20 июля. Провешия, полученные на канцелярию позже срока, будут возвращены посылателем.

V. В прошениях должны быть приложены три фотографических картонки (по размеру т. н. визитных) снимки по возможности текущего года, с собственноручной подписью на лицевой стороне каждой, а также подлинное удостоверение или временный нотариальный копия с него с собственноручно сделанным с них копией, усиленные одной из другой в следующей порядке: а) дипломы об окончании полного курса наук в высшем учебном заведении или о высшем образовании этого учебного заведения или аттестаты гимназии министерства народного просвещения, или свидетельство об окончании дополнительного класса в высшей школе или об окончании курса шести классов реальных училищ или же, наконец, аттестаты или свидетельства других средних учебных заведений, помещенных в этот раздел; б) свидетельства о рождении и вешении; в) документы о составлении соглашения (например, формулярный список отца, указ департамента герольдии и т. п.); г) свидетельство о приписке в призывном участке по отбытию воинской повинности и д) свидетельство о благонадёжности от помещенной по месту жительства прошения административной власти для лиц, окончивших школу ранее 1910 года, хотя бы она и состояла из студентов высших учебных заведений.

Приватиме. Лица, состоящие в действительной военной или гражданской службе, сверх перечисленных в сент. пераграфу документов, представляют удостоверение от своих начальств о неимении препятствий к держанию конкурсных экзаменов и в последствие в институт.

VI. Лица, переводившиеся со старших семестров высших учебных заведений, при прошении о приёме обязаны, сверх перечисленных выше документов, представить еще удостоверение о полученных на экзаменах отчетах.

VII. Лица иудейского исповедания будут приняты наравне с таковыми расчетами, чтобы общее число лиц иудейского исповедания на каждый из отделений института не превышало пяти процентов общего числа всех студентов отделения.

VIII. Лица, принявшие в институт, обязаны немедленно и не позже 20 сентября заполнить нотариальную копию подлинным документам, а поступившим из высших учебных заведений, кроме того подлинное удостоверение о высшем образовании, если аттестаты среднего учебного заведения будут оставлены при отходе учебных заведений.

IX. В прошениях обязательно должны быть указаны: отделение и курс, на которое желает поступить проситель в нотариальном виде, с указанием губернии и уезда. Разрешается указывать несколько отделений по порядку, в каком желающий поступить отдает свое предпочтение. Никакой переводы первоначального зачисления не дозволяется.

X. Копии, собственноручно сделанные, должны быть написаны на отрывных листах в порядке, принятом в указанный выше порядок, причем подлинное документ или временно заимствованный от нотариуса копия, должны быть отданы от собственноручных (невыбранных копий).

Приватиме. Документы, представляемые при прошении, не могут быть временно выданы для снятия копий и т. п.
 XI. Непредставление при прошении хотя бы одного из вышеупомянутых документов или требующих сведений влечет за собой безусловное пресечение в конкурсу лица отказать в приёме ввиду отсутствия права поступить без экзамена. Ссылка же на то, что недостающие документы будут присланы позже просителем или таковыми являются, в которых проситель состоит раньше, не будут приниматься во внимание и институт не будет вступать по этому вопросу ни в какую переписку.

внимание и институт не будет вступать по этому вопросу ни в какую переписку.
 XII. Прием в институт лишь на основании выдержанных или сообразительных испытаний в других специальных высших учебных заведениях безусловно не допускается.
 XIII. Составительная комиссия на все отделения будет общепризнана 16 августа в 9 часов утра.
 XIV. Плата за обучение в институте составляет 50 рублей в полугодие. За первое полугодие плата эта должна быть внесена немедленно по объявлению о приёме в институт.
 XV. Лица, не приняты в институт, приглашаются сдать свои документы немедленно по получении результатов конкурсного испытания. Не прошедшие на конкурсы обязаны представить свои документы до 1 декабря 1910 года.

XVI. Кроме студентов, в составлении лекций и практических занятий могут быть допущены, с согласия профессора и разрешения ректора, посторонние лица, если окажется достаточно их для слушания лекций и практических занятий. Посторонним предоставляется высказываться курс отдельного предмета, могут быть выданы удостоверения о поступлении или лекции в участии в практических занятиях.
 XVII. Посторонний слушатель вносит за плату в институт 10 рублей в полугодие за отдельный предмет, с принадлежностями к нему практическими занятиями. Если он изучает несколько предметов, то общая плата за всё не должна превышать 50 рублей в полугодие, а если он изучает в практических занятиях, требующих употребления аппаратов и материалов, то вносит сверх того особую плату, назначаемую правлением.
 Управляющий учебным отделом А. Загорю.

Часть неофициальная.
 Киев, 14-го июня 1910 г.
 Железнодорожные проекты в Юго-Западном крае. Киевский губернский земский комитет во время последней сессии, рассмотрев вопрос о Донецко-Домбровский железной дороге, которая должна перебраться Киевскую и Волынскую губернии, консуля и общего положения железнодорожного строительства в Юго-Западном крае вообще, а в Киевской губ. в частности. Наскоро выисловив в комитете, положение это оказывается весьма незавидным, так как ни один из проектов постройки железных дорог в пределах Киевской губ., возникших за последнее время, не имеет шансов на осуществление. В виду перегруженности Фастовской линии, поднять был вопрос о постройке на ней вторых путей. Тогда землевладельцы Таращанского уезда, совершенно не имевшие железнодорожных путей, вошли куда следует с представлением, в котором указывали, что для интересов населения Киевской губ. гораздо лучше провести новую линию от ст. Цебиково до ст. Погребице, уменьшив отрезок, которая разгрузила бы Фастовскую жел. дор., и вместе с тем принесла бы огромную пользу и Таращанскому у. Стремлясь к осуществлению этой линии, землевладельцы Таращанского у. согласны были на возмещение материальных жертв, которые должны были облегчить для казны постройку проектируемой линии. Однако, несмотря на то, что выяснилась удобствительная выгода постройки пути Цебиково-Погребице и на то, что для Таращанского у. путь этот действительно необходим, дело заглохло в петербургских канцеляриях и притом заглохло до такой степени основательно, что о нем теперь совершенно забыли. Второй железнодорожный проект, имевший огромное значение для Киевской губ., это проект линии Киев—Балта через Таращу и Умань. По поводу этой линии представителями городов, заинтересованных в ее проведении, земства, землевладельцев и сахарозаводчиков отпущена была в Петербург специальная докладная записка. В ней говорилось, что учредители возбудили в 1909 г. ходатайство о выдаче им разрешения на право сооружения нормально-колеиной Юго-Дибровской железной дороги, соединяющей г. Киев и г. Балту с вьюмом на Ржищев. Согласно представленному учредителями проекту, главная линия Юго-Дибровской жел. дор. Киев—Балта проводится почти в меридиональном направлении. Она имеет задачей обслуживать часть Киевской губ., расположенную между р. Дибром и линиями Юго-Западными жел. дор., а также площадь громадного четырехугольника, заключенного линиями Казатин—Фастов—Цебиково—Христиновка, и юго-восточную часть Подольской губ. Кроме того, ищет в виду значительного сокращения расстояния между городами Киевом, Уманью, Балтой, Одессой, Тирасполем и другими, за ними лежащими. Помимо этого, линия Киев—Балта, по проекту, должна послужить крайним звеном магистральной С.-Петербург—Одесса.

ЧАСТЬ НЕОФИЦИАЛЬНАЯ.
 Киев, 14-го июня 1910 г.

Проектируемая линия должна была перебраться Киевской, Васильковской, Таращанской и Уманской уу. Киевской губ. и Волынской и Ольгопольской уу. Подольской губ., где гужевая перевозка всякого рода грузов превышает, в среднем, 40 в и гдб густота народонаселения составляет около 125 душ на одну квадратную версту. Кроме того, линия эта сократила бы расстояние между Киевом и западной границей, а также с главными нашими черноморскими портами, Одессой, на 83 версты.
 Ко всему этому следует прибавить, что образование акционерного и облигационного капиталов для построй-

ки данной линии, по заявлению учредителей, обеспечено. Теперь судьба этой линии также известна. Подлежали с г. Меншиковым, возглавлявшим проект, пожелавшим возмещение постройку железных дорог в Западно-украинском крае далавись полякам, отличию осведомленная „Россия“ говорит: „проект жел. дороги от Киева до Балты, с вьюмом в пристани Ржищеве на Дибров (предпринимателями по этой линии являлись графы Лубенский совместно со стат. сов. Давидовым и инженер. пут. сообщ. Урбанским), был внесен на рассмотрение в образованный при департамент железнодор. ж. д. д. по соглашению министров финансов и путей сообщения и государственного контроля, особое междувластное соглашение для предварительного рассмотрения поступивших в министерство финансов проектов новых железных дорог“. События, в заседании от 30 января сего года, привели к заключению не давать этому проекту дальнейшего движения и не вносить его даже на обсуждение комиссии о новых железных дорогах. Такое заключение было поддержано министрами путей сообщения и финансов и представлено на заседание совета министров. В заседании от 27 апреля сего года совет министров выразил согласие на отклонение данного ходатайства, причем сообщением о недопустимости данной концессии были развиты в названном заседании именно министром финансов.

Теперь перед нами третий железнодорожный проект, осуществление которого имеет крупное значение для Киевской губ. Предлагается построить линию, которая соединила бы донецкий район с домбровским, причем намечены два варианта: 1) Гришино—Золотоноша—Фастов—Новгородолинск—Ровно—Луцк—Кыльци и 2) Гришино—Золотоноша—Фастов—Новгородолинск—Ковель—Холм—Островет.

Проект сооружения этой линии возник под впечатлением проходивших в прошлом году на съезде при центральной порабощенной комитет суждений об усилении пропускной способности сети русских железных дорог. В частности, вопрос касался линий, обслуживающих сельский район в России грузовой поток, идущий от Донецкого бассейна в Домбровский, причем было признано, что уже с 1912 года пропускная способность этих линий будет совершенно заполнена и что поэтому является необходимым построить вторые пути на некоторых участках Юго-Западных, Киевско-Ковельской и Киевско-Полтавской жел. дор. О проекте этой железной дороги далав подробный доклад инициатор ее А. А. Бубликов на одном из недавних заседаний управления делами Киевского порабощенного комитета. Обиженный экономическое значение проектируемого пути, докладчик указал, что в настоящее время наблюдается довольно печальное явление: население большого количества удаленных от рельсового пути на расстоянии 50—60 вер. пунктов в самом хлебородном районе Киевской и Полтавской губ. не может прокормиться на своей земле и массами переселяется в чужие края. Сооружение проектируемой линии, представляющей богатый источник прироста населения, безусловно, будет иметь огромное экономическое значение и в значительной мере поднимет благосостояние местного населения.

Помимо экономического, проектируемая линия имеет еще, по мнению А. А. Бубликова, и важное стратегическое значение: в случае военных действий, железнодорожный мост через Дибров у Екатеринослава будет иметь исключительное военное значение. Грузовое же движение, достигая 1.000.000 в в сутки, должно будет совершенно приостановиться, что равносильно полному превращению экономической и торговой жизни на правом берегу Дибры. Одной из первоочередных задач представителей торговли и промышленности, таким образом, является постройка мостов через Дибров. Постройка такого моста у Канева и, в связи с этим, продолжение на юг Донецко-Домбровской жел. дор. явились бы чрезвычайно важным в торговле-промышленной жизни края вопросом.

Управление делами Киевского порабощенного комитета пришло, что осуществление проекта Донецко-Домбровской жел. дор. представляется весьма желательным. Вы точно таким же смыслом высказалась и Киевский губернский комитет, но при этом он подал взгляд на дело шире и сдлала постановление более общего характера. Комитет признал, что инициатива железнодорожной линии, когда все внимание и все государственные средства отключаются к устанавлению Сибири, крайне предостерегается на деле Европейской России и что в этом отношении должна наступить коренная перемена. Такое мнение Киевского земского комитета не может не быть названо вполне справедливым. Дело совершенно ясно. В настоящее время затрачиваются огромные силы и средства для того, чтобы сделать крестьянское хозяйство более производительным. Так как и ныне крестьяне производят хлебных и всяких других продуктов больше, чем это нужно для их собственного потребления, и так как хлеб крестьянский хлеб и теперь играет большую роль в отпуске товаров, то, конечно, усиление

производительности крестьянских хозяйств, которое и должно составлять основную задачу землеустроительных работ, приведет неизбежно к тому, что на рынок появятся крестьянские продукты еще больше, чем теперь. Все такие продукты тогда получат возможность параллельной распродажи, когда транспорт их будет легким и удобным. Между тем, по отношению, например, к Юго-Западному краю уже и теперь совершенно точно установлено, что существующий в нем железнодорожный линии перегружены и скоро не в силах будут удовлетворять предъявляемому к ним требованиям. Оказывается, следовательно, что одним из путей, стремимых к увеличению продуктов сбыта, а другим — задерживаемым возможностью такого сбыта и в значительной мере результаты ускоренного землеустройства. Такая действительность в столь важном деле представляется нам совершенно непопулярной. Без железных дорог, без удобных путей сообщения край будет спастись культурно, а следовательно, будет охотнее спастись и политически, а такой спос не судит добра никому ни земскому, ни городскому самоуправлению. Если проекты железных дорог, о которых мы говорим выше, исполнены, если они удовлетворят потребности края, они должны быть осуществлены. Если государство, по тем или иным соображениям, не хочет отдавать постройки их в посторонние руки, пусть строит их само, но пусть строит, потому что время не ждет, а в хвост у всех мы и так наемся уже достаточно долго... М. Рева.

ЗАМЕТКИ.
 СМХУ.

Часть правой фракции Государственного Совета граф Д. А. Осуфьев в своей речи по финансовому вопросу рьятельно осуждал национализм. Молодой и талантливым, граф Осуфьев представлял собой живую иллюстрацию того устоявшегося сурбура, во власти которого находится многое население. Характерные черты всего этого, что граф Осуфьев — правый. У читателя может возникнуть вопрос: каковы образцы на сплавившей правой политике Мариинского двора оказались космополитом? Но это будет несправедливо. Дело в том, что граф Осуфьев обладал собой прототип «национализма новой школы». Сам же граф считает себя тоже националистом, но националистом «старой школы». В чем заключается «национализм старой школы», титулованный оратор объясняет так (цитируя по отрывку «Нов. Время»):

«Весь законопроект проходит под знаком национализма новой школы, выросшего после войны. Я считаю себя националистом старой школы, выросшей и окрепшей в Москве. Русские националисты бережно охраняли все русское и саживали свою судьбу с торжественным трехмачтовым парусом, самодержавия и народности. Национализм настоящего времени все это положительное содержание национализма старую школу». Он не видит больше этого бережного отношения к народности устоял. Новый национализм стал агрессивным и объявил борьбу с империализмом. Не думаю, чтобы на этой отрицательной черт можно было построить какую-нибудь положительную политическую программу».

Как видите, объяснение чрезвычайного туманное. Оно представляет собой сдвиг сурбура с позитивности. Прежде всего, откуда это вылез граф Осуфьев, что «национализм новой школы» все положительное содержание старую школу национализм? Национализм всегда и везде был одним и тем же. Дух национализма никогда не было и быть не может. Национализм древних греков и римлян совершенно тот же, что и национализм современных англичан и японцев: это — борьба национальных начал народной и государственной жизни. Но, разумеется, конкретное содержание национализма у различных народов бывает различно, ибо национализм — это национальный империализм. Скажем, например, что национализм — это, подобно древним грекам, исповедует республиканский уклад жизни, вступая в Везеа и т. д., — знавал бы проповедовать национальный империализм, подобный ложноимпериализму в СССР. Содержание национализма различно не только для различных народов, но и для различных эпох. Но существо его вечно и неизменно.

Потому туманное разсуждение графа Осуфьева о двух русских национализмах — старом и новом — представляется собой просто сурбура чепуховая, выходящая в немине популяризации. Русский национализм, подобно всем другим национализмам, всегда был и будет одним. Если же являются люди, которые говорят о различных национализмах, то это объясняется тем, что не все и не всегда одинаково были национализмом. Часто люди, уступая различным модным влияниям, начинают как камень выисывать и удаляют все содержание национализма и, несмотря на это, по старой привычке, полагая по семейной традиции, продолжают считать себя националистами. Это явление случалось и с графом Осуфьевым: поэт, как он сам сдвигал в Испанию Полтаву — понаименование гр. Толстому. Граф Осуфьев ставит в виду «национализм новой школы» и обстоятельство, что он «агрессивен». Но почтенный граф глупо заблуждается: не агрессивен, «национализм новой школы» не агрессивен, а дипломатичен (что не советам одно и то же), а по-прежнему, раз в это пошло? Тот национализм, представляющий тоторое считает себя граф Осуфьев, национализм «старой школы», был совершенно бездальности, мертв. Неужели в этом — его достоинство? Ведь бездальности, мертвый национализм — это пошлый отказ от национализма. Граф Осуфьев забыл или не сообразил, что этот самый высказанный им мертвый национализм старую школу довел Россию до страшного развала, до ума и разгрома манчжурского. Национализм «старой школы» тесно и неразрывно связан с старым бюрократическим режимом, так жестоко обиро-

тованная. Этот режим действительно приравнял трехчленную: православие, самодержавие, народность. Но ведь это была одна сплошная фальшь. В действительности бюрократический режим расхлябал и разстрелял все содержание трехчлени. Старо-русское национальное самодержавие оторвал его от народа и поставил между Царем и народом глухую, непроницаемую стену бюрократизма. Этот строй расхлябал самодержавие и привел к тому, что Россия, по словам Императора Николая Павловича, управляла столочаиница. В повышенной степени бюрократический строй подрывал значение православия. Он подавал православную церковь своей онекой, прерывал ее в «всестороннее православное исповедание», оторвал ее от народа, уничтожил приход. О третьем члене трехчлени — русской народности — бюрократизм был совершенно вычерпнут из жизненного обихода. Вместо него провозглашено было начало равенства всех национальностей пред Царской властью. Верность этому космополитическому началу дошла до того, что, как известно, покойный министр В. К. Плеве (считавший себя, как и граф Осуфьев, «националистом старую школу») считал необходимым закрыть «Русское собрание», как учреждение вредное и антигосударственное. А предосторожность и антигосударственность его Плеве усматривал в том, что Русское собрание поставило себе задачей пробуждение и утверждение русского национального самосознания. Таковы были эти «национализм старую школу», восклицавший миним графом Осуфьевым. Это был совершенно безнациональный национализм, т. е. вовсе не национализм. Какую же цену поставил этот иждиватель утверждение графа Осуфьева: «Наш национализм бережно охранял все русское и саживал свою судьбу с торжественным трехмачтовым парусом, самодержавия и народности». Национализм «старую школу» частью разрушил, частью сильно покоробил все русское и рьятельно покоробил значение всех трех членов нашего национального трехчлени. Так-же далеко от истины и утверждение графа, что «национализм настоящего времени все положительное содержание национализма старую школу». Что сказать в ответ на эти мазеиный иждиватель, невольно, брошенный в туман? Не желая, что национализм «новой школы», совершенно побороты, стремится восстановить то, что разрушил или покоробил национализм «старую школу»? И прежде всего национализм «новой школы» тесно связан с «старой школой», ибо национализм «новой школы» хорошо понимают, что национализм без лица, без народа — это фантом, обман, предвзятый и недостойный, что ни о каком национализме не может быть речь, если национализм самосознание народа и даже его питающий классовый состав совершенно подрывлен, притом пробуждение этого самосознания обделено члн-то описаниям.

Граф Осуфьев совершенно правильно указал, что этот «национализм новой школы» вырос после войны. Но граф не задумал над вопросом, почему это произошло. Боль пестеринной обиды, тяжелое страдание оскорбленного народа, ставшая вынужденно его элементы искать спасения в живом и деятельном империализме. Для истинных националистов совершенно ясно, что все наше национальное и государственное спасение — только в империализме, и что страшный развал, поразивший Россию и доведший нас до Мудеда и Цусима и до породического бунта, был главным следствием того, что мы отвернулись от национализма. Но национализм только тогда национализм, когда он деятельен. Граф Осуфьев говорит, что «национализм новой школы» объявил борьбу с империализмом. Это страшно игнорировать оратора. Не ед-е-ди это арман империализма к тому, что говорил покойный Соргиевич в своей брошюре «Виль мепп, собани»? Граф Осуфьев хотел-бы, чтобы широкая страна Россия без всякого сопротивления, без всякой борьбы со стороны русского народа. Но это невозможно. Рационализм в родине — не закон поведения для всех. Есть много русских людей, которые не утратили чувства гордой любви к родине. Они, эти деятельные националисты, будут всеми силами отстаивать Россию от разрушительного натиска империализма и, обороняя родину, будут бороться с врагом еп, испуганным и жестоком. Эта оборонительная борьба с врагом родины в галлах оставших националистов — сплавивший долг, и говорить о нем с иронией могут люди, совершенно утратившие национальное чувство.

Граф Осуфьев говорит, что национализм старую школу «возрос и окреп в Москве». Но оит до наичности не освободились от той, о чем являса докладчик. Тот национализм старую школу, о котором говорит граф, национализм бездальности, отрешился от охраны государственного и государственных положений русского народа и от борьбы с разрушительным империализмом, истинным и полным отречение старо-русского национализма. Этот осуфьевский национализм вырос в Петербурге и подал свое развитие в течение XIX в. Старо-русское государство было губоубо-национальным государством. Там ипоку в то время не могла прдита мысль о том, чтобы русский народ днал свои хозяйские права с империализмом. Империализм был действительно порочными населением и творил волю их поблители. И оттого-то в Московско-Русе, как и в древней Киевской Руси, не было империализма вопроса, не было империализма сепаративного. Просто тогда не было почвы, на которой могла вырасти эта сепаратизм. А ведь империализм — элемент дренния и Московская Русь поглотила великое множество. В соответствии с губоубо-национальным характером государства и все оставший национализм начал, операясь на национальную стихию, был полным реального содержания. Православие было жизненным и железодержавным, но было тесно связано с народом приходом. Народное Самодержавие патвиз не было оторвано от народа и, опираясь на строго-национальное Земле Соборы и Бюрокрацию, черпая свою силу из неслыханного источника национального стихии.

Съ Петра Великого началось великая донга, началось отречение от всего национального. Новая организация государства, основанная на пошлом подавлении народа и на развитии Самодержавия съ национальностей стихией (Земле Соборы была уничтожена и впервые были пассажиры бюрократизма), выше, благодаря европейской технике, дала блестящие результаты. Но ведь то была реализация тех огромных капиталов национализма, которые были накоплены Московской Русью. Вспомн Екатерина II отключала эта реализация. Началось состояние национального дефицита в жизни России. Государство оказалось бездушным. К тому-же раздам Польши длаи члнз массу евреев. Раздлам и разрушил Польшу, евреи стали греть Россию. Вет завоевания и приобретения XIX в. илз фальшивый образосабили Россию, но вслзла за присоединением Финляндии, Царства Польского, Кавказа и т. д. у нас отказались от национального пошлости. В состав правящего класса проникло огромное количество империализма и даже иностранцев, и съ тех пор начали завладевать о хозяйские права в государстве русского народа стало считаться непримитивным. Вся жизнь государства стала регулироваться не соображениями о нуждах, интересах и величии названного русского народа, а единственно стремлением во всем угождать империализму и члнзл их не обидеть. Так у нас начал вить гитч: «Виль мепп, собани». Вот это отречение от всего национального. Русского графу Осуфьеву и представляется «национализм старую школу». В действительности съ старо-московских порочли оит не видеть ничего общего в империи члнзлов в балотах Петербурга. Наверное, тот истинный национализм, который граф Осуфьев проповедал называет «национализм новой школы», является правым возрождением старо-московского национализма, и это возрождение находится в непосредственной и тесной связи с возвращением России к национальному старо-московскому государственному строю. А. Савенов.

Болгарские политические дтвела о балканской федерации. Вчера мы сообщали, что въ Българии на балканскую федерацию смотрят, как на совершившийся факт. Между тем болгарские государственные люди не проявляют пошлости, никак-то отнуждены к идее союза всех балканских государств. Но крайней члнз вилн империализма — Мавингов въ бесдт съ представляется «Neue Freie Presse» заявлял, что до осуществления балканского союза предстоит пройти еще длинный путь. Спавла нужно прийти къ соглашению, а потом уже думать о союз; федерация всех балканских государств может быть затвчн упущена это здание. Соглашение между балканскими государствами зависит от многих условий и обстоятельств, и было бы безполезно говорить о конечной члнз осуществлении, когда не достигнута еще и первая стация. Мы съ большим интересом следим за развитием событий в Турнии. В настоящее время все зависит от того, какая участь ожидает наших соплеменников в борьбе христиан в Македонии.

Болгарский министр иностранных дел генерал Непарковъ сказал:

Болгария ведет реальную политику; но мы уклонились бы от нее, если бы не считали свое высшее благо отдаленной члнз, как балканский союз. Во всяком случае, мы иждивем большое значение добрым отношениям в Турнии, которая устанавливает сама собой, если македонские христиане, особенно болгары, не будут терять — никак-то протестивать.

Высший властью финансов Гешов придерживается того мнения, что балканский союз составляет в настоящее время лишь отдаленный идеал, министр торговли Личчев не хочет в балканское осуществление балканской идеи. Начевич считает добрым отношением к Турнии главной заботой болгарского правительства. Соглашение твчз было возможно, что если болгары имеют соплеменников в Македонии, то и в Болгарии также иждивают иждивало съ тысяч турок, судьба которых не может не влиять на турецкое правительво. Лучшей политикой для Болгарии будет не позволять себя не одного некорректного шага в Македонии и поддерживать искренно дружественные отношения в Турнии.

Политическая манифестация боснийского сейма. Боснийский сейм 10 (23) июня в первый раз ршил предпринять серьезный политический шаг. Депутаты всех трех народностей, входящих в его состав, илза резолюцию, в которой подтверждают против дарования стран конституцию, не соответствующую оданим населению. Главной причиной недопознания боснийских партий служат то обстоятельство, что аустро-венгерское правительство предоставило большое влияние на управление Боснией и в законодательство. Конституция предусматривает, чтобы законопроект еще до внесения в сейм были одобрены обоими правительвами. Давля резолюция указывает на ограничение компетенции сейма, у которого отнято право самостоятельного законодательства относительно пошлости и экономических вопросов, уступавшимся в торговле договором между Австрией и Венгрией. Наконец, резолюция порицает ограничение права запросов в законодательной инстанции сейма. После продолжительных дебатов, во время которых ораторы различных партий не сдержались на пошлости против обеих правительств, резолюция была принята единогласно. Эта политическая манифестация доказывает, что население Боснии не удовлетворено предоставленным ему правами и иждивает энергично добиваться их расширения.

Предстоящие маневры английского флота. Шестерою правительством указывают, что морские маневры этого года должны принять в Англии необычайное значение. Источником военных действий избрано в этот раз не Иткенское море, а Атлантический океан. Три больших флота со своими крейсерскими эскадрами примут участие в выполнении задачи, поставленной им главнокомандующим. Среднею флотом находится уже на пути из Гибралтар; Атлантический флот должен выйти в море приблизительно в Девопонт в несколько тысяч мобилизации 4-й дивизии отечественного флота, в состав кото-

рей ходитъ устарѣлымъ бронепоясомъ и прейс-сери съ выключенной командой. Эта дивизия выдвинула въ назначенный часъ въ ма-... (text continues)

Дѣло Бутурлина.

Докторъ Каганъ, личный покойный В. Д. Бутурлина посылъ въписывавшій д-ра Пащенко, свидѣтельствуетъ о томъ, что... (text continues)

—Дѣло Бутурлина въ судебномъ заседании въ началѣ десятого часа утра, началъ д-ръ Каганъ... (text continues)

Въ камерѣ у садовода находились члены прокурорскаго лазара. Мои показания, видимо, ихъ очень интересовали, но я не... (text continues)

Меня, конечно, самого интересуютъ холдъ садовода по этому вопросу. Я въ прова-... (text continues)

И предвѣду, что, когда дѣло будетъ, на-... (text continues)

Узнавать меня, напр., въ томъ, что и не... (text continues)

Вотъ почему я не мало изумился, когда... (text continues)

Вы спрашиваете, доужаю-ли я, что д-р... (text continues)

И въ данномъ дѣлѣ не экспертъ, а то-... (text continues)

До тѣхъ поръ, пока г-жа Бутурлина не... (text continues)

Только потомъ, когда дѣло вѣло на-... (text continues)

Понимаю и желаніе д-ра Пащенко за-... (text continues)

—Вчера, 14 іюня, утромъ, возвратился въ Киевъ по Юго-Западнымъ желѣзнымъ дорогамъ изъ служебной поездки командующій войсками Киевскаго пограничнаго округа, генералъ-адъютантъ Н. И. Ивановъ.

—Сенаторская ревизія. По распоряженію сенатора Н. А. Дедюхина, какъ со-... (text continues)

Оставивъ военную службу, съѣздѣннѣйшій князь А. Д. Дадлянтъ-Мингрельскій сперва поселился въ Тифлисѣ, послѣднѣе же 10... (text continues)

—Административное назаніе. По рас-... (text continues)

—Къ автомобильному пробѣгу Петер-... (text continues)

—Въ виду предстоящаго переѣзда Кіев-... (text continues)

—Сѣвѣннѣйшій князь А. Д. Дадлянтъ-... (text continues)

—Въ виду предстоящаго переѣзда Кіев-... (text continues)

—Въ Кіевской духовной академіи. Въ... (text continues)

Table with 4 columns: Name of the hospital, Number of beds, Number of patients, and other statistics. Includes entries for Александровская, Кирилловская, and others.

—Въ Кіевской духовной академіи. Въ... (text continues)

СПРАВОЧНИЙ ЛИСТОКЪ ПЕТЕРБУРГСКАЯ БИРЖА.

С.-Петербургское Телеграфное Агентство. 14-го июня.

Table with exchange rates for various currencies and goods, including gold, silver, and foreign exchange rates.

ИНОСТРАННАЯ БИРЖА. 14 июня 1910 года.

Table with international market data, including prices for various commodities and exchange rates.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

Юридическая биржа.

Table with legal notices and court proceedings, including names of attorneys and case details.

ПАРОХОДЫ ОБЩЕСТВА

Общество Пароходства по Днѣпру и его притокамъ и 2-ое Пароходное Общество по Днѣпру и его притокамъ.

- List of steamship schedules and routes, including destinations like Kiev, Kremenchuk, and other cities along the Dnieper river.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Управление Юго-Западныхъ желѣзныхъ дорогъ

Объявление о приеме заявок на строительство железной дороги.

Detailed notice regarding the construction of a railway line, including terms, conditions, and contact information.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

Объявления.

Various public notices and advertisements, including real estate listings and business announcements.

УПАКОВЩИКЪ

Advertisement for a packaging service, mentioning quality and reliability.

УПАКОВЩИКИ

Advertisement for a packaging company, listing services and contact details.

ПРАКТИЧНЫЕ ПОДАРИКИ

Advertisement for practical gifts, including thermoses and other useful items.

ГЛУХИЕ

Advertisement for a hearing aid or treatment, promising to help the deaf.

Купанье Наугеймъ

Advertisement for a spa or bathhouse, highlighting its health benefits.

Купанье Наугеймъ

Advertisement for a spa or bathhouse, highlighting its health benefits.

Купанье Наугеймъ

Advertisement for a spa or bathhouse, highlighting its health benefits.

Купанье Наугеймъ

Advertisement for a spa or bathhouse, highlighting its health benefits.

Купанье Наугеймъ

Advertisement for a spa or bathhouse, highlighting its health benefits.

Купанье Наугеймъ

Advertisement for a spa or bathhouse, highlighting its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.

Здоровье самое цѣнное для всѣхъ!

Advertisement for Garck's black tea, emphasizing its health benefits.